Клещи проснулись.

В связи с наступлением весны, просыпаются от зимней спячки клещи, которые очень активно нападают на теплокровных животных. Человек также становится объектом охоты для клещей. 25.03.2021 года уже зарегистрирован первый укус среди населения

Клещи являются переносчиками многих заболеваний (Лайм-боррелиозом, клещевым энцефалитом и др.). За 2021 года среди населения было зарегистрировано 113 случаев заболевания Лайм-боррелиозом, в 100% случаях заболевшие не принимали профилактическое лечение.

Заболевания клещевыми инфекциями легче предупредить, чем лечить.

- В целях профилактики клещевых инфекций для индивидуальной защиты населения от нападения иксодовых клещей необходимо:
- отправляясь в лес одеть светлую одежду с длинными рукавами, заправить брюки в носки.;
- одежду обработать акарицидными реппелентами (Kontra, OZZ и др.) согласно прилагаемой инструкции к препарату;
- после посещения леса тщательно осмотреть кожные покровы на наличие клешей.
- собак, кошек после посещения лесной зоны необходимо осмотреть на наличие присосавшихся клещей. При обнаружении клеща провести его удаление с соблюдением правил личной безопасности.

При обнаружении присосавшегося клеща, нельзя его раздавливать, необходимо удалить и принять профилактическое лечение. В городе Могилеве эту помощь могут оказать в хирургическом кабинете территориального ЛПО, в выходные дни, вечернее и ночное время — в травматологическом пункте по ул. Пионерской, 15 - у взрослых, детей в травмопункте — УЗ «МОДБ» (Могилев, Бирули 9).

Если Вы самостоятельно удалили клеща, не забудьте принять профилактическое лечение в первые 72 часа после укуса.